



Humački glasnik



Humac, 27. prosinca 2020. * god. XIV. * br. 749-751 * 0,30 KM

SV. OBITELJ ISUSA, MARIJE I JOSIPA

Nedjelja, 27. prosinca 2020.



Milosrdni Oče, daj nam da uvijek slijedimo primjer Sv. obitelji, da bismo poslije kušnje ovoga života mogli sudjelovati u nebeskoj slavi. Po Kristu Gospodinu našem. Amen.

Prvo čitanje*Post 15, 1-6; 21, 1-3**Baštinik će biti tvoj potomak.*

Čitanje Knjige Postanka

U one dane: Dode riječ Gospodnja Abram u viđenju:

"Ne boj se, Abrame, ja sam ti zaštitita; a nagrada tvoja bit će vrlo velika!"

Abram odgovori: "Gospodine moj, Jahve, čemu mi tvoji darovi kad ostajem bez poroda; kad je mojoj kući nasljednik Eliezer Damašćanin? Kako mi nisi dao potomstva - nastavi Abram - jedan će, eto, od mojih ukućana postati moj baštinik." Ali mu Jahve opet uputi riječ: "Taj neće biti tvoj baštinik, nego će ti baštinik biti tvoj potomak." Izvede ga van i reče: "Pogledaj na nebo i zvijezde prebroj ako ih možeš prebrojiti." A onda doda: "Toliko će biti tvoje potomstvo." Abram povjerova Jahvi, i on mu to uručuna u pravednost.

Jahve se sjeti Sare kako je rekao i učini joj kako je obećao: Sara začne i rodi Abrahamu sina u njegovoj starosti - u vrijeme koje je Bog označio. Abraham nadjene ime Izak svome sinu što mu ga Sara rodi. Riječ Gospodnja.

Otpjevni psalam*Ps 105,1-6.8-9*Pripjev: **On je Gospodin, Bog naš,
on se uvijek sjeća svojega saveza.**Hvalite Gospodina, prizivajte mu ime,
navješćujte među narodima djela njegova!
Pjevajte mu, svirajte mu,
pripovijedajte sva njegova čudesa!Dičite se svetim imenom njegovim,
neka se raduje srce onih što traže Gospodina!
Tražite Gospodina i njegovu snagu,
tražite svagda njegovo lice!Sjetite se čudesa koja učini,
njegovih čuda i sudova usta njegovih!
Abrahamov rod sluga je njegov,
sinovi Jakovljevi njegovi izabranici!On se uvijek sjeća svojega saveza,
riječiju koju daje tisući naraštaja:
Saveza koji sklopi s Abrahamom
i zakletve svoje Izaku.**Drugo čitanje***Heb 11,8.11-12.17-19**Abrahamova, Sarina i Izakova vjera.*Čitanje Poslanice Hebrejima
Braćo:

Vjerom pozvan, Abraham poslušati i zaputi se u kraj koji je imao primiti u baštinu, zaputi se ne znajući kako ide. Vjerom i Sara unatoč svojoj dobi zadobi moć da začne jer vjernim smatraše Onoga koji joj

dade obećanje. Zato od jednoga, i to obamrla, nastaje mnoštvo poput zvijezda na nebu i pijeska nebrojena na obali morsknoj.

Vjerom Abraham, kušan, prikaza Izaka. Jedinca prikazivaše on koji je primio obećanje, kome bi rečeno: Po Izaku će ti se nazivati potomstvo! - uvjeren da Bog može i od mrtvih uskrisiti. Zato ga u predsluci i ponovno zadobi.

Riječ Gospodnja.

Evangelje*Lk 2,22-40**Dijete je raslo, puno mudrosti.*

Čitanje svetog Evanđelja po Luki

Kad se zatim po Mojsijevu Zakonu navršise dani njihova čišćenja, poniješe ga u Jeruzalem da ga prikažu Gospodinu – kao što piše u Zakonu Gospodnjem: Svako muško prvorodenče neka se posveti Gospodinu! – i da prinesu žrtvu kako je rečeno u Zakonu Gospodnjem: dvije grlice ili dva golubića. Živio tada u Jeruzalemu čovjek po imenu Šimun. Taj čovjek, pravedan i bogobožan, iščekivao je Utjehu Izraelovu i Duh Sveti bijaše na njemu. Objavio mu Duh Sveti da neće vidjeti smrti dok ne vidi Pomazanika Gospodnjega. Ponukan od Duha, dođe u Hram. I kad roditelji unijese dijete Isusa da obave što o njemu propisuje Zakon, primi ga on u naručje, blagoslovi Boga i reče: »Sad otpuštaš slugu svojega, Gospodar, po riječi svojoj, u miru! Ta vidješe oči moje spasenje tvoje, koje si pripremio pred licem svih naroda: svjetlost na prosvjetljenje naroda, slavu puka svoga izraelskoga.«

Otac njegov i majka divili se što se to o njemu govori. Šimun ih blagoslovi i reče Mariji, majci njegovoj: »Ovaj je evo postavljen na propast i uzdignuće mnogima u Izraelu i za znak osporavan – a i tebi će samoj mač srbosti dušu – da se razotkriju namisli mnogih srdaca!« A bijaše neka proročica Ana, kći Penuelova, iz plemena Ašerova, žena veoma odmakla u godinama. Nakon djevojaštva živjela je s mužem sedam godina, a sama kao udovica do osamdeset i četvrte. Nije napuštala Hrama, nego je postovima i molitvama danju i noću služila Bogu. Upravo u taj čas nadode. Hvalila je Boga i svima koji iščekivahu otkupljenje Jeruzalema pripovijedala o djetetu. Kad obaviše sve po Zakonu Gospodnjem, vratiše se u Galileju, u svoj grad Nazaret. A dijete je raslo, jačalo i napunjalo se mudrosti i milost je Božja bila na njemu.

Riječ Gospodnja.

HUMAČKI GLASNIK, 27. prosinca 2020.

FRANJEVAČKI SAMOSTAN I ŽUPNI URED

SV. ANTE PADOVANSKOG HUMAC

Trg sv. Ante 1, 88 320 LJUBUŠKI

Tel 039/830 970; 833 000; faks 830 992

www.franjevci-humac.net

e-mail: franjevci.humac@gmail.com

Radno vrijeme župnog ureda:

8-12 i 16-18 sati

nedjeljom poslije sv. mise

za bolesnike u svako vrijeme

Samostansko i župno osoblje:

Fra Dario Dodig, gvardijan

Fra Ljubo Kurtović, župnik

Fra Stanko Mabić, meštar novaka

Fra Rade Dragičević, župni vikar

Fra Žarko Ilić, urednik Kršnog zavičaja

Fra Ferdo Majić

Fra Andrija Nikić

Fra Rade Vukšić

Fra Vlado Lončar

Fra Jure Brkić, župni vikar

Fra Marko Dragičević, župni vikar

Fra Vlado Buntić

Fra Tomislav Sablje, župni vikar i duh. asist. FSR

Fra Marin Karačić, župni vikar i duh. asist. FRAME

Fra Nikola Jurišić, župni vikar

Fra Marko Bandić, đakon

Časne sestre franjevke

Humačke ploče 2

039 831 429; 835 720; faks 830 025

Časne sestre milosrdnice

Bučine bb.

039 833 726; faks 833 725

Današnje nam evanđelje pomaže dublje razmišljati o Svetoj Obitelji, ali isto tako da u svjetlu Svete Obitelji sagledamo i našu obitelj. Crkva nam stavlja pred oči Isusovu obitelj kao uzor i sliku svake ljudske obitelji. Budući da se radi o Svetoj Obitelji, mi je zamišljamo kao idealnu obitelj, obitelj bez nekih većih problema, jer ako im se nešto i dogodi, oni znaju da je to Božja volja, da tako mora biti. Je li bilo baš tako lako i jesu li baš sve znali? Ne, braćo i sestre, ni ova Sveta Obitelj nije sve znala. Jasno da je Isus kao Bog sve znao, ali i on je živio samo ljudski život ovdje na zemlji, predan u Božju volju koju će do kraja ispunjati. Josip i Marija su samo ljudi sa svim svojim ograničenjima. Ali i Josip i Marija su sveti. Sveti su u tome što su surađivali u Božjem planu. Nisu sve znali. Marija kaže: „Kako će to biti kada ja muža ne poznajem?“ Josip tek u snu dobiva odgovor na svoje pitanje i na svoju ljudsku muku, pitajući se: čije je ovo dijete? Da nisu sve znali govori nam današnje evanđelje u kojem nailazimo na rečenicu s kojom Marija, majka Isusova Isusa prekora: „Sinko, zašto si nam to učinio?“ Još prije ovoga o čemu govori današnje evanđelje, ova je obitelj imala svojih muka. Ponovimo: Marija je trudna, a da Josip ne zna kako. Josip smišlja kako svoju zaručnicu Mariju potajno otpustiti. Isusova Obitelj morala je bježati u Egipat pred tiraninom Herodom. I kao da to nije bilo dosta, sada Isus sa svojih dvanaest godina roditeljima stvara problem za vrijeme hodočašća u Jeruzalem svojim odvajanjem od Marije i Josipa, svojim ostankom u Jeruzalemu. Isus im još predbacuje: „Zašto ste me tražili? Niste li znali da mi je biti u onome što je Oca mojega?“ S ovim pitanjem Isus daje odgovor svakom roditelju. Roditelj svome djetetu treba dati mogućnost da odraste, da smije i da je potrebno nakon obiteljske „škole“ sazrijevanja i odrastanja, potražiti vlastiti put. Roditelj nije posljednik svoga djeteta, nego mu treba dati mogućnost vlastitog ostvarenja. Obitelj je mjesto učenja o životu i ljubavi, mjesto razumijevanja i prihvaćanja drugoga i drugačijega. Svi članovi obitelji su različite i neponovljive jedinice sa svim svojim posebnostima. Bog je stvorio svakog čovjeka sa svim njegovim posebnostima, pa tako i sa razlikama. Razlike nisu smetnja zajedničkom životu. Naprotiv, razlike mogu biti i trebale bi biti temelj zajedništva, i to ne samo u obitelji nego i u društvu.

Ima li nade u pomak na bolje i kako doći do pomoći za one koji se trude živjeti obiteljski život? Vjerujemo da ima. Sveta Obitelj može nam u tome pomoći. To nije prazno obećanje, nego istinska pomoć ako prihvatimo put Isusove, Marijine i Josipove obitelji. Njihov put je bio otvorenost jednog prema drugome, a posebno oslušivanje Božjeg glasa, kao i ljubav prema drugom. Kako drugačije razumjeti Isusov odgovor majci Mariji: „Niste li znali da mi je biti u onome što je Oca mojega?“ Marija će upamtiti ove riječi svoga Sina. Stoga će evanđelje za Mariju reći: „A majka je njegova brižno čuvala sve ove uspomene u svom srcu. A Isus napredovaše u mudrosti, dobi i milosti kod Boga i ljudi.“

Josip Klarić

RASPORED SLAVLJA SVETIH MISA

NEVINA DJEČICA, mučenici

Ponedjeljak, 28. prosinca 2020.

Humac 7 i 18 sati, Ljubuški 18 sati

MISA ZAHVALNICA

Četvrtak, 31. prosinca 2020.

Na kraju godine zahvalit ćemo Gospodinu za sve milosti u protekloj godinu. Pozivamo vas da dođete na svetu misu zahvalnicu na Humac u 18 sati.

SVETA MARIJA BOGORODICA

NOVA GODINA

Petak, 1. siječnja 2021.

Humac: 7, 9, 11 i 18; Ljubuški 8,30 i 10; Mostarska Vrata 9,30; Cerno-Crnopod 9,30; Kravnica 11; Hardomilje 9,30; Lisice 11; Bijača 11; Zvirici 11; Prolog 9,30 i Crveni Grm 11 sati.

DRUGA NEDJELJA PO BOŽIĆU

Nedjelja, 3. siječnja 2021.

Humac: 7, 9, 11 i 18; Ljubuški 8,30 i 10; Mostarska Vrata 9,30; Cerno-Crnopod 9,30; Kravnica 11; Hardomilje 9,30; Lisice 11; Bijača 9,30; Zvirici 11; Prolog 9,30 i Crveni Grm 11 sati;

BOGOJAVLJENJE – VODOKRŠĆE

Srijeda, 6. siječnja 2021.

Humac: 7, 9, 11 i 18; Ljubuški 8,30 i 10; Mostarska Vrata 9,30; Cerno-Crnopod 9,30; Radišići-crkva 11; Hardomilje 9,30; Lisice 11; Bijača 9,30; Zvirici 11; Prolog 9,30 i Crveni Grm 11 sati.

Na svim svetim misama biti će blagoslov vode i soli.

KRŠTENJE GOSPODINOVO

Nedjelja, 10. siječnja 2021.

Humac: 7, 9, 11 i 18; Ljubuški 8,30 i 10; Mostarska Vrata 9,30; Cerno-Crnopod 9,30; Radišići-crkva 11; Hardomilje 9,30; Lisice 11; Bijača 9,30; Zvirici 11; Prolog 9,30 i Crveni Grm 11 sati.

DRUGA NEDJELJA KROZ GODINU

Nedjelja, 17. siječnja 2021.

Humac: 7, 9, 11 i 18; Ljubuški 8,30 i 10; Mostarska Vrata 9,30; Cerno-Crnopod 9,30; Radišići-crkva 11; Hardomilje 9,30; Lisice 11; Bijača 9,30; Zvirici 11; Prolog 9,30 i Crveni Grm 11 sati.

RASPORED BLAGOSLOVA OBITELJI

Nedjelja, 27. prosinca 2020. – **Prolog** (od 13 sati)

Ponedjeljak, 28. prosinca 2020. – **Gornji Radišići**

Utorak, 29. prosinca 2020. – **Donji Radišići**

Srijeda, 30. prosinca 2020. – **Humac Istok i Hrašljani** (Bučine, Ligat, Vitaljina i Staje)

Četvrtak, 31. prosinca 2020. – **Humac Zapad**

Subota, 2. siječnja 2021. – **Ljubuški Sjever**

Nedjelja, 3. siječnja 2021. – **Teskera, Bijača, Zvirici** (od 13 sati)

Ponedjeljak – 4. siječnja 2021. – **Ljubuški Jug**

Utorak, 5. siječnja 2021. – **Lisice, Vašarovići**

Srijeda, 6. siječnja 2021. – **Dračevica, Martinjevac, Gračine i Baščina** (od 13 sati)

Četvrtak, 7. siječnja 2021. – **Pregrađe**

Petak, 8. siječnja 2021. – **Hardomilje**

Subota, 9. siječnja 2021. – **Crveni Grm**

Nedjelja, 10. siječnja 2021. – **Cerno i Crnopolod** (od 13 sati)

Ponedjeljak, 11. siječnja 2021. – **Mostarska Vrata**

Blagoslov stanova u Ljubuškom u zgrada-
ma biti će u popodnevnim satima. Svaki
ulaz će biti na vrijeme obaviješten pisa-
nom obavijesti na ulaznim vratima.

Za blagoslov pripremite križ, svijeću i bla-
goslovljenu vodu sa škropaljicom.

Kod blagoslova obitelji predajte svečeni-
ku kuverte koje ste dobili s ispunjenim
obrascem.

REDOVINA (KONAT)

Pozivamo vas da podmirite svoju redo-
vinu koju ćete upisati na obrasce koje ste
dobili u kuvertama. Zahvaljujemo se oni-
ma koji su dali svoj prilog za redovinu u
župnom uredu. Ukoliko ste već u župnom
uredu podmirili svoju redovinu u obrazac
možete upisati iznos koji ste darovali, te
upisati da ste već to predali u župnom
uredu.

Svaki vjernik, koji se osjeća članom župne
zajednice, nastojat će pomagati svoje sve-
ćenike u skladu sa svojim mogućnostima,
pa i materijalno.

Redovina (konat) je godišnji prilog koji
svaka obitelj daruje za uzdržavanje svojih
svećenika.

PROSLAVA OBLJETNICE BRAKA

Slavlje obljetnica braka u 2021. godini za
sve bračne parove bit će u nedjelju nakon
sv. Ante, tj. u nedjelju **20. lipnja**, pod sve-
tom misom u 11 sati. Bračni parovi koji
slave obljetnicu braka u 2021. godini neka
se prijave u Župni ured.

DAROVATELJI ZA CRKVVU

Tomo Anić – Ljubuški 100 KM; Drina
Spajić † Filipa – Ljubuški 50 KM i Obitelj
† Vile Bandur – Hardomilje 100 KM.

Hvala vam!

DAROVATELJI ZA HUMAČKI GLASNIK

Drina Spajić † Filipa – Ljubuški 20 KM.

Hvala vam!

SVOJU ŽENIDBU OGLAŠUJU:

- **Ante Brečić** sin Nedjeljkov i Mirjane
r. Ivanković iz Bijakovića i **Nikolina
Jakiša kći Mirkova i Marine r. Zelić
s Teskere**



KRŠTENJA

131.EMA MEDIĆ, kći Petrova i Antane
r. Šunjić iz Ljubuškog. Kuma je Ka-
tarina Pavlović. Krstitelj je fra Dario
Dodig.

132.ANTEA MEDIĆ, kći Josipova i Sanje
r. Grepo iz Donjih Radišića. Kum je
Mladan Medić. Krstitelj je fra Dario
Dodig.

133.DORA HERCEG, kći Draganova i
Ane r. Mihaljević iz Dusine. Kuma
je Antea Granić. Krstitelj je fra Dario
Dodig.

134.MARTA PAVLOVIĆ, kći Damirova i
Vedrane r. Sušac s Mostarskih Vrata.
Kuma je Ljilja Majić. Krstitelj je fra
Dario Dodig.

135.ANA NIŽIĆ, kći Matina i Zorane r.
Bunoza iz Crvenog Grma. Kuma je
Ana Nižić. Krstitelj je fra Dario Do-
dig.

Ponedjeljak, 28. prosinca 2020.

Humac 7 sati	<ul style="list-style-type: none"> - Bože Hrstić s obitelji za †† roditelje Žarka i Veselku - Bože Hrstić za †† djedove nestale u ratu - Marko Kraljević za †† suprugu Mirjanu i oca Stanka - Djeca za † majku Ivu Ivicu Tomić - Veselka Gadže s obitelji za †† roditelje Ivana i Ivu Pavlović i ostale †† - Vinko Jelavić za † Ivana i ostale †† - Željka Jelavić za †† iz obitelji Vidaković - Vinko Prskalo s obitelji za †† roditelje Ivana i Ljubicu - Vinko Bule za †† roditelje Blagu, Nedu i ostale †† - Mirko Vištica za † tetku Dragicu Kifnar
Humac, 18 sati	- Mila Primorac za †† roditelje Žarka, Veselku Hrstić i ostale ††
Ljubuški, 18 sati	- Filomena Bilić za †† brata Ivana, roditelje Juru i Janju

Utorak, 29. prosinca 2020.

Humac 7 sati	<ul style="list-style-type: none"> - Vlado Vištica za †† roditelje Blagu, Nevenku i ostale †† - Ankica Vištica za † oca Veselka i ostale †† - Matko Grbavac za †† roditelje Antu i Ivu - Matko Grbavac za † tetku časnu sestru Lidvinu Grbavac - Djeca za †† roditelje Vinka i Zoru Skoko - Vesna Granić za †† roditelje Zvonku i Ružu i ostale †† - Lenka Petrušić za † supruga Juru i ostale †† - Djeca za †† roditelje Tomu i Matiju Bubalo - Mirko Miletić za †† roditelje Miju i Stanu
Humac, 18 sati	<ul style="list-style-type: none"> - ZA DOBROČINITELJE SAMOSTANA I ŽUPE - Obitelj za †† Milana – Milu i Anđu Mikulić
Ljubuški, 18 sati	- Zvonko Herceg za †† roditelje Jozu i Mariju i ostale †† iz obitelji Herceg i Marić

Srijeda, 30. prosinca 2020.

Humac 7 sati	<ul style="list-style-type: none"> - Nada Bilić za † supruga Veljku - Gordana Nižić s djecom za † supruga Milenka - Mila Čolak za †† Ivana i Milicu Mlinarević - Ivanka Zurić za †† supruga i majku Šimu i ostale †† - Željana i Vinko za svoje †† - Željko Vujević za † oca Mladena i ostale †† - Tomislav Žižanović za † majku Dubravku i ostale †† - Ivana i Mirjana za † svekra Iku Miličevića - Veselko i Blago Čolak za †† roditelje
Humac, 18 sati	- Vesna Međugorac za † oca i ostale ††
Ljubuški, 18 sati	- Mladen i Bojka Čotić za †† roditelje i ostale ††

Četvrtak, 31. prosinca 2020.

Humac 7 sati	<ul style="list-style-type: none"> - Veselka Ostojić za †† supruga Ljubu i njegove roditelje - Veselka Ostojić za †† roditelje, braću, sestru, nevjestu i ostale †† - Jaka Boras s djecom za † Mirka - Antonio Boras za † tetku Vidu - Jozo Grbavac za †† roditelje Vinka i Matiju, sestru Nevenku i ostale †† - Dragan Herceg za †† roditelje Luku i Katu i ostale †† - Veselka Herceg za †† roditelje Jozu i Ivu i ostale †† - Dragan Herceg za †† djeda Stipana i baku Anicu - Anica Šunjić za † kćer Nedjeljku i ostale ††
Humac, 18 sati	- Iva Herceg za †† roditelje Peru i Janju i ostale ††
Ljubuški, 18 sati	- Mario Primorac za †† djeda Karla, baku Dragicu i strinu Jelu

Petak, 1 siječnja 2021.

MARIJA BOGORODICA - NOVA GODINA
Humac 7, 9, 11 i 18 sati

Subota, 2. siječnja 2021.

Humac 7 sati	<ul style="list-style-type: none"> - Koviljka Planinić s djecom za † supruga Franju i ostale †† - Stipe Bunoza s obitelji za † sina Danijela - Dragan Kolobarić za † suprugu Željku i ostale †† - Obitelj Zelić za † Željku Kolobarić - Djeca za †† Stipu i Anđu Šunjić i ostale †† - Ante Mandić za † majku Maru i ostale †† - Dragana Mandić za † oca Mirka Marinčića i ostale †† - Stanko Gadže za duše u čistilištu - Obitelj za † Dragana Luburića - Vlatko Bilić za †† brata Antu, roditelje Matu i Filku i ostale ††
Humac, 18 sati	- Stojan Šoše za † kuma Anđelka
Ljubuški, 18 sati	- Obitelj Veber za † Zdenku
Humac, 27. prosinca 2020. * god. XIV. * br. 749-751.	

Ponedjeljak, 4. siječnja 2021.

Humac 7 sati	<ul style="list-style-type: none"> - Slavka Zelić s djecom za † supruga Blagu, njegove roditelje i ostale †† - Slavka Zelić za †† roditelje Stipu, Stanu Bilić i ostale †† - Krešo Zelić za †† roditelje i braću - Anica Zelić za †† oca Juru i tetku Stojku Petrušić - Vesna Šiljeg za † oca Jozu Ivankovića - Ante Grgić za †† braću i sestre - Iva Dugandžić za †† supruga, roditelje, braću i ostale †† - Ozrenko i Vedrana Petrović za svoje †† - Mara Grgić s djecom za † supruga Marka i ostale ††
Humac, 18 sati	- Jasna Medić za †† supruga Mladena i majku Nadu
Ljubuški, 18 sati	- Obitelj za †† Marka i Milicu Zadro

Utorak, 5. siječnja 2021.

Humac 7 sati	<ul style="list-style-type: none"> - Marija Hrستی s obitelji za † majku Slavku Bunoza - Jure Anić za †† roditelje Iliju, Filu i ostale †† - Mara Herceg za †† Stanka, Milu, Franju i Vidu Herceg - Robert Ivanković za † oca Jozu - Obitelj za † Krešu Kordića - Ivana Ivanković za † ujaka Zvonku Vukšića - Milivoj Ivanković za †† roditelje, braću i sestru - Marija Ivanković za †† roditelje Ivicu i Anicu Dragičević - Mladen Pervan za †† roditelje Mirka i Danicu i ostale †† - Mara Selak za † oca Stanka i ostale †† iz obitelji Galić
Humac, 18 sati	<ul style="list-style-type: none"> - ZA DOBROČINITELJE SAMOSTANA I ŽUPE - Ranko Šimović za †† Jozu, Danicu i brata Mladena
Ljubuški, 18 sati	- Vinka za †† Ivicu (m) i Slavka Mijatovića

Srijeda, 6. siječnja 2021.

BOGOJAVLJENJE - VODOKRŠĆE
Humac 7, 9, 11 i 18 sati

Četvrtak, 7. siječnja 2021.

Humac 7 sati	<ul style="list-style-type: none"> - Sinovi za †† roditelje Stojana i Stojku Zelić i ostale †† - Sestra za † Franu Landeka - Nedjeljka Tolj za †† roditelje, brata, sestru i ostale †† - Zdenko Tolj za †† majku Zoru, tetku Maru i ostale †† - Željko Markić s obitelji za † Marijanu - Ivan Alilović za † Marijanu Markić - Neda Primorac s djecom za †† supruga Vladimira, njegove roditelje, braću i sestre - Željko Markić s obitelji za † Marijana Šaravanju - Vilka Mucić za † supruga Stjepana i ostale †† - Ivan Grgić za †† roditelje, brata Zvonku i ostale ††
Humac, 18 sati	- Marija Grbavac za †† dobročinitelje Fritza i Idu
Ljubuški, 18 sati	- Iva Ereš za †† roditelje Jozu i Stanu, braću i nevjeste

Petak, 8 siječnja 2021.

Humac 7 sati	<ul style="list-style-type: none"> - Obitelj za †† Cvitana i Angelinu Vučić i baku Ružu Alilović - Anica Zelić za † Veselka i ostale †† - Miro Majić za † majku Slavku i ostale †† - Mile Bebek za †† roditelje Dragu, Katu i ostale †† - Nada Bebek za †† roditelje i brata Ljubu - Željka Markić za † oca Srećka i ostale †† iz obitelji Pavičić - Miła Primorac za †† roditelje Antu i Anicu - Šimun Rupčić za †† sestru Maru i sestranu Anu Mandić - Obitelj Antona Anića za † Ljubicu
Humac, 18 sati	- Goran Boras za †† oca Juru, djeda Joku, baku Mandu i ostale ††
Ljubuški, 18 sati	- Ljubica Medić za †† roditelje Matu i Katu Škegro i njihove roditelje

Subota, 9. siječnja 2021.

Humac 7 sati	<ul style="list-style-type: none"> - Mladen Gadže s obitelji za †† Zorku, Dragu i ostale †† - Obitelj Ivana Primorca za †† roditelje Šimuna i Agatu - Mario i Dragan za † Janju Primorac - Ivan Zelić za † kćer Mariju Bergman - Srećko i Ivica Pavlović za †† roditelje i ostale †† - Djeca za †† roditelje Stipu i Danicu Petrušić i ostale †† - Leon Begić za †† roditelje Jakova i Anicu i ostale †† - Draženka Papković za †† Miju i Mirka Drenu, Ivana i Mihaela Matića - Djeca za † Ivana Bunožu i ostale ††
Humac, 18 sati	<ul style="list-style-type: none"> - Jagoda Džajić s djecom za † supruga Krešu - Djeca, unučad i praunučad za † Anđu Petrilj
Ljubuški, 18 sati	- Ivan Mihaljević za † supruga Vesu

Ponedjeljak, 11. siječnja 2021.

Humac 7 sati	<ul style="list-style-type: none"> - Koviljka Planinić za †† roditelje Andriju, Jagodu i ostale †† iz obitelji Bencun - Gojko Dodig za †† roditelje Marka i Filu i ostale †† - Jelica Šimović za † Mladena - Anica Šimović s djecom za † supruga Milana - Obitelj za † Mladenku Leko - Djeca za †† roditelje Antu i Milu Vučić, tetku Anicu i ostale †† - Ante i Antonija Šunjić za †† roditelje i ostale †† iz obitelji Mariš i Šunjić - Bariša i Marinko Jelčić za †† Maricu, Ivicu, Stanu i ostale †† - Ivo Anić s obitelji za † majku Ljubicu
Humac, 18 sati	- Ivan i Anđelka Kozina za † sina Stipu i ostale ††
Ljubuški, 18 sati	- Obitelj za † Danu Prskala

Utorak, 12. siječnja 2021.

Humac 7 sati	<ul style="list-style-type: none"> - Obitelj za † Ljubu Pandžića - Marija Šimić za † Senku - Marija Šimić za † Antu Mišetića Ivanova - Zvonko i Ružica Brkić za svoje †† - Obitelj Zvonke Brkića za † Antu Jelinića - Dobroslav Alilović za svoje †† - Miro i Rajka Herceg za svoje †† - Radmila i Krešo Puljić za svoje †† - Mila i Jozo Ševo za † Katicu Brnadić
Humac, 18 sati	<ul style="list-style-type: none"> - ZA DOBROČINITELJE SAMOSTANA I ŽUPE - Radojka Šimović za †† Matu, Slavku i Marijana Luburića
Ljubuški, 18 sati	- Ante Bunoza s djecom za † Mirjanu

Srijeda, 13. siječnja 2021.

Humac 7 sati	<ul style="list-style-type: none"> - Slavko Mandić za †† roditelje Danila i Boju - Lidija Hrستیć s djecom za † supruga Antu - Nikola Petrušić za † Stojku - Djeca za † majku Šimu Ereš - Sonja Grgić za †† roditelje Danila i Boju Mandić i ostale †† iz obitelji Mandić - Obitelj za † Martina – Peru i ostale †† iz obitelji Boras - Ruža Boras za †† majku Anu, ujaka Mirka i ostale †† iz obitelji Rupčić i Bubalo - Mila i Zora za †† brata Antu Hrستیća, Ivana Hrستیća i Antu Lavrića - Anita Akmdažić za † supruga Marija Akmdažića Akmu - Ivanka Nižić s obitelji za † Markana
Humac, 18 sati	- Blaženka Mijatović s djecom za † Zorana i ostale ††
Ljubuški, 18 sati	- Obitelj za † Ranka Markotića

Četvrtak, 14. siječnja 2021.

Humac 7 sati	<ul style="list-style-type: none"> - Katica Tomić za † supruga Dragana - Mara Vučić za † Blagu i ostale †† iz obitelji Vučić i Glamuzina - Zdravko Vučić za svoje †† - Iva Kežić s djecom za † supruga Željka - Obitelj Rašić za †† Ivana, Mladenku, Grgu, Ivu i Matiju - Sin Toni s obitelji za † oca Juru Šošu - Blagica Sabljčić za †† tetku Milu i tetka Radojka Petrušića - Zdenko Akmadža za †† roditelje Branka i Ivu i ostale †† - Frano Grbavac za †† suprugu Nedu i časnu sestru Lidvinu Grbavac
Humac, 18 sati	- Mira Herceg za † supruga Jozu i ostale ††
Ljubuški, 18 sati	- Supruga Helena s djecom za † supruga Dragana

Petak, 15 siječnja 2021.

Humac 7 sati	<ul style="list-style-type: none"> - Mladen Pavičić s obitelji za † oca Mirka - Djeca za †† Marijana i Ružu Vlaho, djeda Petra, baku Šimu i ostale †† - Gordana Kolobarić za †† roditelje Nikolu i Katu, sestru Ljilju, bake i djedove - Mila i Slavko Bubalo za †† roditelje i ostale †† - Radmila Šunjić za †† roditelje, sestru Ljilju i ostale †† - Tanja Bunoza za †† badžu Veselka i strinu Dragicu Skoko - Prijatelji za † Nedjeljka Bulu - Dragica Primorac s djecom za † supruga Dragu - Neda Primorac za †† roditelje, brata i sestru
Humac, 18 sati	- Vinko Čavar za † sina Ivana i ostale ††
Ljubuški, 18 sati	- Nada Ilić za †† roditelje Iliju i Katu i ostale †† iz obitelji Ilić i Kozina

Subota, 16. siječnja 2021.

Humac 7 sati	<ul style="list-style-type: none"> - Zlatko Šumelj za †† roditelje i ostale †† - Zlatko Šumelj za †† Željka Rogića i Marija Akmadžića - Akmu - Tonka Hodnik za † Zdravka Hodnika - Dragan Sušac za † majku Dragicu i ostale †† - Vesa Vasilj za † rođaka Anđelka - Stipe Mlinarević za †† tetku Cvitu Bošnjak, njene roditelje i ostale †† - Ljubica Pavičić s djecom za † Srećka - Nikola i Dinka Čuljak za †† iz obitelji - Iva Ereš s obitelji za † supruga Antu
Humac, 18 sati	- Anka Akmadžić s djecom za † supruga Stojana
Ljubuški, 18 sati	- Bože Ereš za †† suprugu Slavicu, roditelje Tomu i Zoru i ostale †† iz obitelji Ereš i Musa

136. MIA BORAS, kći Marinova i Gracijane r. Vukšić s Humca. Kuma je Jasna Pavičić. Krstitelj je fra Dario Dodig.

137. DARIA DODIG, kći Darijeva i Jelene r. Herceg iz Prologa. Kuma je Milena Petrušić. Krstitelj je fra Dario Dodig.

138. MARKO BUNOZA Zvonkin i Josipe r. Bilić iz Ljubuškog. Kum je Zvonimir Brkić. Krstitelj je fra Dario Dodig.

139. SARA ZELIĆ, kći Ivanova i Katarine r. Boto iz Ljubuškog. Kuma je Marija Skoko. Krstitelj je fra Dario Dodig.

ČESTITAMO!

- **Prigodom najave krštenja donesite kopiju rodnog lista djeteta u Župni ured. Nakon krštenja dođite u Župni ured radi upisa djetetovih podataka u Maticu krštenih.**



VJENČANJA

72. MARIN NIKOLIĆ sin Zlatkov i Marinke r. Bandić iz Mostara i MARI-NELA KEVIĆ kći Đurina i Tereze r. Raguž iz Dugopolja. Svjedoci su bili Tomislav Nebojša Tokić i Veronika Pupić. Vjenčanju je asistirao fra Marko Bandić.

73. ALEN ALILOVIĆ sin Željkov i Anki-ce r. Jović iz Vitine i JOSIPA NOSIĆ kći Antonova i Mire r. Primorac iz Gornjih Radišića. Vjenčanju je asistirao fra Marin Karačić.

ČESTITAMO!

- **Datum svoga vjenčanja prijavite u Župni ured najkasnije šest mjeseci prije vjenčanja.**



SPROVODI

164. VESELKO ŠARAC (r. 1941.) iz Proboja. Sin Marijanov i Ive r. Medić. Žena je Ljilja r. Nuić. Pokopan je na Novom groblju u Radišićima. Sprovođne obrede vodio je fra Marin Karačić.

165. STANA ŠUNJIĆ (r. 1937.) iz Donjih Radišića. Kći Šimuna Borasa i Matije r. Granić. Muž je Jozo Šunjić. Pokopana je na groblju Krvnica u Radišićima. Sprovođne obrede vodio je fra Nikola Jurišić.

166. VILA BANDUR (r. 1946.) s Hardomilja. Kći Joze Kežića i Anice r. Nižić. Muž je Stipe Bandur. Pokopana je na groblju Pivnice na Hardomilju. Sprovođne obrede vodio je fra Ljubo Kurtović.

POKOJ VJEČNI!

- **Molimo vas da sproved vašeg pokojnika najprije dogovorite sa Župnim uredom i osmrtnicu dostavite u Župni ured.**

ZBIRKA UMJETNINA «MAJKA»

Otvorena 8-12 sati ponedjeljak-petak

HUMAČKI MUZEJ

Otvoren 10-17 sati ponedjeljak-nedjelja

tel. 039 830 993

FRANJEVAČKA KNJIŽNICA

Otvorena 8-12 sati ponedjeljak-petak

tel. 039 830 995

Pribilježbe za sve na

tel. 039 833 000 ili 830 970